



В Пушкинском районе двое оперуполномоченных полиции подозреваются в совершении коррупционных преступлений



Следственным отделом по городу Пушкино ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении двух оперуполномоченных ОЭБ и ПК МУ МВД России «Пушкинское». В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных по п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере) и п.«б» ч.3 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве в крупном размере).

По данным следствия, с 27 июля по 3 августа 2015 года оперуполномоченный ОЭБ и ПК МУ МВД России «Пушкинское», которому было поручено проведение проверки в отношении коммерческой фирмы, через своего коллегу предложил представителю компании за взятку в сумме 500 тыс. рублей, принять по материалу проверки решение об отказе в возбуждении уголовного дела, а за ежемесячную плату в сумме 200 тыс. рублей осуществлять общее покровительство.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

3 августа оперуполномоченный, выступающий в роли посредника, получил от представителя компании деньги в размере 500 тыс. рублей для передачи второму полицейскому. В дальнейшем в ходе встречи он передал их своему подельнику, после чего они были задержаны сотрудниками ФСБ России.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление полученной доказательственной базы. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Августа 2015

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/954569>